
78%

5%

17%

Q.どちらから来られましたか？

市内 市外 府外

74%

9%

17%

Q.お子様の学校、学年は？

小学校 中学校 幼稚園/保育園以下

74%

26%

Q.リニューアルオープン以降、来

園されたことはありますか？

ある ない

34%

18%11%

7%

6%

5%

3%

14%

2%

Q.ご存知のイベントは？

ごはんですよ 飼育員のお話、獣医が行く 平日限定スタンプラリー

○○さんとなかよし ○○さんのお宅拝見 サマースクール

一日動物園体験 夜の図書館ｶﾌｪＤＥトーク 夜間開園

その他

動物園に対するご意見

・リニューアルした動物園、楽しみです。

・いろんな種類のエサやり、ふれあいが多いとありがたいです。

・娘は特にヒツジやヤギとふれあえるのがうれしいみたいです。実際にさわるなど「生の生き物」でしかできない動物園がうれしいです。

・子どもが大きくなってきたので、また行きます。サマースクール、ごはんですよ等に行けたらなと思っています。

・真夜中の動物の様子が見れれば

・リニューアル後、コンパクトでとてもきれいなので、小さい子供連れには良かったです。

・リニューアルして利用しやすくなりました。レストランがいつも混んでいるので、持ちこみのものを食べられる室内スペースが広いとうれしいです。

・きれいで、かわいらしくて楽しかったです。

・きれいになってからももちろん、その前も子供たちは大好きで時々遊びに行きます。上記の夜の図書館ｶﾌｪも参加してみたいです。

・リニューアル後、行きたいと思いながら行けてない。

・新しくなって大変よくなったと思います。

・リニューアルして、見やすくなり子供も楽しめています。

・夏は暑くて動物園に行きづらいので、夜間開園に一度行ってみたいです。

・美都ちゃんが外に出られるようになって家族一同喜んでいます。またみんなの顔を見に行きます。

・楽しーい。すごくありがとう。

・ありがとうございました。

・いつも楽しく利用させてもらっています。またいっぱい利用します。

・動物の赤ちゃんを見たい。

・子供たちにとって見やすくなってとてもうれしいです。

・新しくなって展示が見やすくなった。ふれあえる所があって職員の方とお話ができ、たのしいです。

・この間、久しぶりに動物園に行って面白かったです。

・奈良ではイベント情報に触れたことがないが、遠くはないので今度行ってみたい。

・だんだんキレイになってきてうれしいです。夜間開園のとき、ショップも対応してほしい。

・きれいになり、よろこんでいます。キリンさんたくさんいていいです。

・食事のスペースをきれいに広くしてください。

・また行ってみたいです。

・きれいになって楽しいです。

・上記のイベントを広く告知願います。

・動物の見せ方が楽しい。トラなどえさやリがしたい。

・園内がとてもきれいになり、何度も訪れたくなる。動物を様々な角度から見られることで、ワクワク感があります。

考察

・動物園に比べて，青少年科学センターを利用する市

内率が高い。ただし，天候が雨だった影響があるかも

しれない。

・動物園に比べて中学生の割合が高い。

・動物園・青少年科学センターの利用層はかなり重

なっている。

・サマースクールの認知度が想像以上に低い。

・定員のないイベントの認知度が高くなっている。

・定期的なアンケートの実施が事業評価や改善に生

かせると思われる。


